MATEMATUYECKUNW KOJIJIEAXK HMY AAPDPPEPEHIINAJIBHAA TEOMETPHUsA, OCEHBb 2013 I’

OK3AMEH 6-13 JEKABPA 2013 T'.

IMoxanxyucra, HanummuTe HA NEPBOU cTpaHule paGorel Bamie umsa u paMuinio B UMEHUTEILHOM HAaLeXe, u 6oaee
HUYEro Ha DTOU CTPAHULE He NUIIUTe. TakiKe MOCTapanuTech, YTOOBI HA KAXAOM KOMIIOHEHTE CBA3HOCTH PAbOTHI
6nL10 Hammrcano Barre nvsa. Eciu B 3agatte TpebyeTcsa OTBET, TO HAYHUTE 3AMNUCH PEIIeHus ¢ (hOPMYIUPOBKA OTBETA
(maxe ecaum B TEKCTE PEIIEHAA TOTOM OTBET OYIET eIe pas).

Pemenus 3agas HyxHO c1aTh B mucbMeHHOM Buge 10 17.30 13 gexabpsa 2013 r. B yuebuyo yacTts HezaBucumoro
yuuBepcuTeTa. Tam xe nociae 20 gekabps MOXKHO OygeT IOCMOTPETH NPOBEPEHHBIE PAOOTHL C 3aMEIAHUAMI.

3apgadga 1. Joxaxure, uro mus raagkon ¢pyuxuuu f : C — C caegyiomue yejaoBus SKBUBAJIEHTHEL &) 4 JI060r0

z € C cymectyer “xoMmexcras npounssoguas’ f(z) L imy, o (f(z+h)—f(2))/h, 6) 1-dopma f(z) dz samxuyTa,

B) BekTOpHbIE 04a Re(f(z) %) uIm(f(z) %) KOMMYTHUPYIOT MEXIY COO0U. 31ech dz ef dx+idy n 8% def % fia%,

rge T,y — CTaH4apTHBIE KOOPAUHATHL (IeNCTBUTENIbHAS 9acTh U MHUMas YacTh) Ha C.

3agaua 2. a) Haiiaure Bce mHTerpambHBEIE TpaeKTOpWH BekTopHOTO Tomsa A ma S° = {(zg, 1,72, 73) € R? |

73 + 22 + 2 + 23 = 1}, sagammoro pasencteom A(x) = (—z1,To, —T3,72). 6) UnTerpupyemo Jm IByMepHOE

(ef(

pacipegenermne D ma S°, rae D(z) C T, S® mopoxaeno sextopamu A(x) u B(z) —Z9, %3, %0, —%1)7

3agaua 3. a) [Iycts v : [0,1] — R® — rmnagkas 3aMKHYTad KPUBaA B HATYPAJBHON MApAMETPH3AINY, TO €CTh
|7 ()| = 1 ana Beex ¢, v(0) = v(1) m 7/(0) = v/(1), mw mycte B, = {z € R" | 3t € [0,1] |v(¢t) — z| < r}. Hokaxure,
ITO IPU IOCTATOTHO MATLIX T 00beM MHOXKecTBa B, pasen ar™ !, m maigute xoncraunTy a. 6) Kax mamenuTcs
oTBeT, ecam Kpusag 7y riagkaa (r.e. v'(¢) # 0 npm Beex t), no mapamerpusanua npoussonbHaa? B) [puaymanTe
I JOKAXKATE AHAJIOr yTBEPIKIEHUA MyHKTa 36 1IA MIajkux Biaoxenui o : S¥ — R”, r) Ipugymanre u gokaxure
aHATOT YTBEep:K JeHNA TYHKTA 30 114 raagkux sroxenut o : S! x §' — R3. CpaBHUTE pe3yabTaT ¢ yTBEPXK JeHHIEM

nyHkTa 3B npu n = 3, k = 2.

3apgada 4. Cymecrsyer ju 1-dpopma a Ha cdepe S™ Takas, 410 da(a) — HEBLIPOXKJeHHAS OWIMHENHAs (HOPMa
ua npocrpancrse 1,S5™ npu aobom a € S™7

3agaga 5. Bepro /m, 9T0 y TMmmuHOrO Tagkoro otobpaxenus f : R2 — R? a) ecm Rk f/(a) = 1, To ma R?
CYIIECTBYIOT KOOPAWHATH (1,%2) B okpectHocTu U S a u (y1,y2) B okpectroctu V C f(U) o f(a) Taxue, aTo
y1(f(0)) = 22(b) m y2(f(b)) = x2(b) ans Bcex b € f~H(V) C U? (To ecTb B >TUX KOOpIMHATAX OTOOPayKeHUE
BRINVIAAUT Kak (¥1,T2) — (2%,22)) 6) muoxecrBo Touexk a € R? rakux, aro Rk f'(a) = 1, aBiseTcsa riagkoit
kpuson? B) TOUKHU a, B KOTOpLx f'(a) = 0, nzommposann?



